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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ-ΠΡΟΚΛΗΗ 
 
 

ΧΕΣ.: Ν.4412/2016 (ΦΕΚ A’147) «Δθμόςιεσ υμβάςεισ Ζργων, Προμθκειϊν και Τπθρεςιϊν» όπωσ 

ιςχφει. 

1. Σο ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΤΡΕΕΩ ΝΑΤΣΙΚΗ ΕΡΓΑΙΑ (Γ.Ε.Ν.Ε.) ενδιαφζρεται για τθν ςφναψθ 

ςφμβαςθσ ςυντιρθςθσ και τεχνικισ υποςτιριξθσ για το πρόγραμμα ORIAN-ERP του Γ.Ε.Ν.Ε. 

με τθ διαδικαςία τθσ απευκείασ ανάκεςθσ. 

2. Η προχπολογιςκείςα δαπάνθ ανζρχεται κατά μζγιςτο ςτο ποςό των δφο χιλιάδων 

επτακοςίων εβδομιντα τριϊν ευρϊ και ενόσ λεπτοφ (2.773,01€) ςυμπεριλαμβανομζνου 

Φ.Π.Α. 24% και των κρατιςεων υπζρ Δθμοςίου. 

3. Για τον ςκοπό αυτό ςασ καλοφμε να υποβάλλετε προςφορά, ςε ςφραγιςμζνο φάκελο, κατά 

τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ, μζχρι τθν Σρίτθ 27/2/2024 και ϊρα 10.00πμ. ςτθν διεφκυνςθ 

Νοταρά 141, 18536 Πειραιάσ, Γ.Ε.Ν.Ε./Σμιμα Γραμματείασ-Οικ. Διαχείριςθσ, ςφμφωνα με 

τισ επιςυναπτόμενεσ τεχνικζσ απαιτιςεισ υποβολισ προςφοράσ. 

4. Η παροφςα αναρτάται ςτθν ιςτοςελίδα του Γ.Ε.Ν.Ε. ςτθν διεφκυνςθ www.generg.gr 

5. Για οποιαδιποτε διευκρίνιςθ, παρακαλοφμε να επικοινωνιςετε μαηί μασ ςτο τθλζφωνο 210 

4524755. 

 

 

 

Ο ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ 
 
 

ΜΑΡΝΕΛΛΟ ΒΑΙΛΕΙΟ 
ΠΛΩΣΑΡΧΗ Λ.. 

 
 

 

Επιςυνάπτονται: 

-Σεχνικζσ απαιτιςεισ (φ.4) 

 

 

http://www.generg.gr/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΕΧΝΙΚΕ ΑΠΑΙΣΗΕΙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Παροχθ υπηρεςιών ςυντθρηςησ και τεχνικθσ υποςτθριξησ για το πρόγραμμα ORIAN-ERP του 

Γ.Ε.Ν.Ε. 

1. ΓΕΝΙΚΑ 

το παρόν ζγγραφο περιγράφονται οι τεχνικζσ απαιτιςεισ αναφορικά με τθ ςφναψθ ςφμβαςθσ 

παροχισ υπθρεςιϊν ςυντιρθςθσ και τεχνικισ υποςτιριξθσ για το πρόγραμμα ORIAN-ERP του Γ.Ε.Ν.Ε. 

2. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ ΔΑΠΑΝΗ 

Η δαπάνθ για τθν ανάκεςθ τθσ ανωτζρω υπθρεςίασ ορίηεται κατά μζγιςτο ςτο ποςό των δφο 

χιλιάδων επτακοςίων εβδομιντα τριϊν ευρϊ και ενόσ λεπτοφ (2.773,01€) ςυμπεριλαμβανομζνου 

Φ.Π.Α. 24% και των κρατιςεων υπζρ Δθμοςίου. Η ανωτζρω δαπάνθ κα βαρφνει τον προχπολογιςμό 

του Γ.Ε.Ν.Ε. (Κ.Α.Ε 0426). 

3. ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

Αντικείμενο τθσ προμικειασ (CPV: 72261000-2) είναι: 

Η ςυντιρθςθ του Λογιςμικοφ (των εφαρμογϊν): 

(α) Η διόρκωςθ και αναπροςαρμογι αυτοφ λόγω αλλαγϊν που επιφζρονται ςτα Ελλθνικά Λογιςτικά 

Πρότυπα (ΕΛΠ) και επθρεάηουν τα παραγόμενα αποτελζςματα του Λογιςμικοφ. 

(β) Η διόρκωςθ ςφαλμάτων και εγκατάςταςθ Λογιςμικοφ προθγουμζνων εκδόςεων . 

(γ) Η διάκεςθ ςτο ΓΕΝΕ κάκε νζασ ζκδοςθσ του Λογιςμικοφ (version), για να αντικαταςτιςει 

παλαιότερθ ζκδοςθ . 

(δ) Η τεχνικι Τποςτιριξθ του προςωπικοφ του ΓΕΝΕ. Ωσ τεχνικι υποςτιριξθ ορίηεται θ τθλεφωνικι ι 

άλλθ επικοινωνία ι επζμβαςθ τεχνικοφ ςτισ εφαρμογζσ Λογιςμικοφ του ΓΕΝΕ και αποςκοπεί ςτθν 

υποςτιριξθ τθσ κακθμερινισ λειτουργίασ αυτϊν.  

 

Αναλυτικότερα περιλαμβάνονται οι ακόλουκεσ υπθρεςίεσ υποςτιριξθσ:  

 

Σθλεφωνικι υποςτιριξθ μζςω του Κζντρου Κλιςεων τθσ εταιρείασ για τθν λιψθ και επίλυςθ 

προβλθμάτων και ςυγκεκριμζνα : 

 Τπθρεςίεσ Τποςτιριξθσ χρθςτϊν ςχετικζσ με τθν επίλυςθ αποριϊν που προκφπτουν κατά 

τθν εκτζλεςθ των προγραμμάτων.  

 Οδθγίεσ για τον τρόπο με τον οποίο κα εκτελοφνται διάφορεσ εργαςίεσ. 

 Οδθγίεσ για τθν ορκι χριςθ των προγραμμάτων ςε μθ ζμπειρουσ χριςτεσ.  

 

Η διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ ορίηεται μζχρι 31/12/2024. 

 

4.ΚΑΣΑΡΣΙΗ ΚΑΙ ΤΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΦΟΡΩΝ 

Οι προςφορζσ υποβάλλονται ςε ενιαίο ςφραγιςμζνο φάκελο ςτο Γ.Ε.Ν.Ε./Σμιμα Γραμματείασ-Οικ. 

Διαχείριςθσ (Νοταρά 141, 18536 Πειραιάσ), ςτον οποίο πρζπει να αναγράφονται ευκρινϊσ τα 

παρακάτω:  

-ΠΡΟΦΟΡΑ για τθν «Παροχι υπθρεςιϊν ςυντιρθςθσ και τεχνικισ υποςτιριξθσ για το πρόγραμμα 

ORIAN-ERP του Γ.Ε.Ν.Ε.» 

-ΣΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΦΕΡΟΝΣΟ: Επωνυμία, Σαχυδρομικι Διεφκυνςθ, Σθλζφωνο & Δ/νςθ θλεκτρ. 

ταχυδρομείου  

-Ο φάκελοσ κα πρζπει να φζρει τθν ζνδειξθ: «Να μθν ανοιχτεί από το πρωτόκολλο ι τθν 

γραμματεία».  



Οι προςφορζσ μποροφν να κατατεκοφν ςτθν ανωτζρω διεφκυνςθ προςωπικϊσ ι δια εκπροςϊπου 

και ταχυδρομικϊσ επί αποδείξει. 

Καταλθκτικι θμερομθνία υποβολισ προςφορϊν:  Σρίτθ 27/2/2024 10.00πμ 

 

Ο φάκελοσ τθσ προςφοράσ πρζπει να περιλαμβάνει τουσ ακόλουκουσ ανεξάρτθτουσ (2) δφο 

υποφακζλουσ: «ΣΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΦΟΡΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ» και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΦΟΡΑ». 

 

τον ςφραγιςμζνο φάκελο «ΣΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΦΟΡΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ» τοποκετείται κάκε ζγγραφο και 

δικαιολογθτικό που τεκμθριϊνει τθν τεχνικι επάρκεια του προςφζροντοσ, ςφμφωνα με τισ τεχνικζσ 

προδιαγραφζσ. Ειδικότερα, πρζπει να περιλαμβάνει: 

1) Γενικζσ πλθροφορίεσ για τα χαρακτθριςτικά, τθ δραςτθριότθτα, τθν τεχνικι υποδομι, το 

απαςχολοφμενο προςωπικό ϊςτε να αποδείξει ο ενδιαφερόμενοσ ότι διακζτει τθν 

κατάλλθλθ οργάνωςθ, δομι και μζςα, ϊςτε να ανταπεξζλκει επιτυχϊσ ςτισ απαιτιςεισ του 

υπό ανάκεςθ ζργου.  

2) Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν.1599/1986 (Αϋ75) με τθν οποία κα δθλϊνεται ότι ο προςφζρων «1) 

ζλαβε γνϊςθ και αποδζχεται πλιρωσ και ανεπιφυλάκτωσ όλουσ τουσ όρουσ τθσ παροφςασ 

πρόςκλθςθσ, βάςει των οποίων ςυντάχκθκε θ προςφορά του, 2) οι υπθρεςίεσ και τα είδθ 

που κα παρζχει κα είναι ςφμφωνεσ με όςα προβλζπονται και προδιαγράφονται 3) Σα 

ςτοιχεία που αναφζρονται ςτθν προςφορά είναι αλθκι και ακριβι.» κεωρθμζνθ για το 

γνιςιο τθσ υπογραφισ ι εκδοκείςα μζςω τθσ Ενιαίασ Ψθφιακισ Πφλθσ (gov.gr). 

τον ςφραγιςμζνο φάκελο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΦΟΡΑ» κα πρζπει να ςυμπεριλθφκοφν τα κάτωκι: 

1. υνολικι οικονομικι προςφορά για τθν παροχι τθσ υπθρεςίασ, θ οποία διατυπϊνεται 

ολογράφωσ και αρικμθτικϊσ, ςε ευρϊ, χωρίσ ΦΠΑ και µε ΦΠΑ. Η οικονομικι προςφορά 

υπογράφεται από τον προςφζροντα ι τον νόμιμο εκπρόςωπο του προςφζροντα.  

2. Ο χρόνοσ ιςχφοσ τθσ προςφοράσ (τουλάχιςτον ενενιντα (90) θμερολογιακζσ θμζρεσ) 

Προςφορά που κα υπερβαίνει τθν προχπολογιςκείςα δαπάνθ τθσ υπθρεςίασ απορρίπτεται ωσ 

απαράδεκτθ.  

Η τεχνικι προςφορά αποςφραγίηεται πρϊτθ και μόνο αν γίνει αυτι αποδεκτι, αποςφραγίηεται και θ 

οικονομικι προςφορά. 

5.ΤΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΩΝ ΚΑΣΑΚΤΡΩΗ 

Για τθν κατακφρωςθ τθσ ςφμβαςθσ, ο προςφζρων πρζπει να αποςτείλει τα παρακάτω 

δικαιολογθτικά, όπωσ αυτά προβλζπονται ςτο άρκρο 73 και 74 του Ν.4412/16, είτε μαηί με τθν 

οικονομικι προςφορά είτε πριν τθν ζκδοςθ απόφαςθσ ανάκεςθσ. Ο φάκελοσ αυτόσ, ο οποίοσ κα 

φζρει τθν ζνδειξθ «Φάκελοσ Δικαιολογθτικϊν Ανάκεςθσ» και τον τίτλο τθσ προμικειασ, κα 

περιλαμβάνει, επί ποινι απόρριψθσ, τα κάτωκι: 

Α. Απόςπαςμα ποινικοφ μθτρϊου ι ελλείψει αυτοφ, ιςοδφναμου εγγράφου που εκδίδεται από 

αρμόδια δικαςτικι ι διοικθτικι αρχι του κράτουσ μζλουσ ι τθσ χϊρασ καταγωγισ ι τθσ χϊρασ όπου 

είναι εγκατεςτθμζνοσ ο οικονομικόσ φορζασ, από το οποίο προκφπτει ότι δεν υπάρχει εισ βάροσ του 

αμετάκλθτθ καταδικαςτικι απόφαςθ για τισ περιπτϊςεισ που αναφζρονται ςτθν παράγραφο 1 του 

άρκρου 73 του Ν.4412/2016 (Αϋ147). 

Η υποχρζωςθ προςκόμιςθσ του ωσ άνω αποςπάςματοσ αφορά και τα πρόςωπα με τθν ιδιότθτα 

μζλουσ του διοικθτικοφ, διευκυντικοφ ι εποπτικοφ οργάνου του οικονομικοφ φορζα ι προςϊπου 

που ζχει εξουςία εκπροςϊπθςθσ, λιψθσ αποφάςεων ι ελζγχου ςε αυτό, ιδίωσ τουσ διαχειριςτζσ 

Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε. και προςωπικϊν εταιρειϊν Ο.Ε. και Ε.Ε. κακϊσ και τον Διευκφνοντα φμβουλο και όλα 



τα μζλθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου Ανωνφμων Εταιριϊν και τα μζλθ Διοικθτικοφ υμβουλίου 

ςυνεταιριςμϊν. 

Ο οικονομικόσ φορζασ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτθν παρ. 9 του άρκρου 80 Ν 4412/16 (ΦΕΚ 

Αϋ147), αντί του προαναφερκζντοσ αποςπάςματοσ, δφναται να υποβάλει Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν. 

1599/1986 (Αϋ75) κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ ι εκδοκείςα μζςω τθσ Ενιαίασ Ψθφιακισ 

Πφλθσ (gov.gr) 

Β. Πιςτοποιθτικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωςθ αρχι, από το οποίο να προκφπτει ότι 

κατά τθν θμερομθνία προςκόμιςισ του είναι ενιμεροι ωσ προσ τισ υποχρεϊςεισ τουσ που αφοροφν 

τισ ειςφορζσ κοινωνικισ αςφάλιςθσ (κυρίασ και επικουρικισ) και ωσ προσ τισ φορολογικζσ τουσ 

υποχρεϊςεισ. 

Γ. Νομιμοποιθτικά ςτοιχεία του υποψιφιου αναδόχου. 

α) Για τα νομικά πρόςωπα, ενδεικτικά: ΦΕΚ ίδρυςθσ και τροποποιιςεισ του (για ΑΕ και ΕΠΕ), 

αντίγραφο ι απόςπαςμα του καταςτατικοφ και των εγγράφων τροποποιιςεϊν του (για ΟΕ, ΕΕ, ΙΚΕ, 

κλπ). Από τα ανωτζρω ζγγραφα πρζπει να προκφπτει θ νόμιμθ ςφςταςι του, όλεσ οι ςχετικζσ 

τροποποιιςεισ των καταςτατικϊν, το/τα πρόςωπο/πα που δεςμεφει/ουν νόμιμα τθν εταιρεία κατά 

τθ θμερομθνία υποβολισ τθσ προςφοράσ (νόμιμοσ εκπρόςωποσ, δικαίωμα υπογραφισ, κλπ), τυχόν 

τρίτοι ςτουσ οποίουσ ζχει χορθγθκεί εξουςία εκπροςϊπθςθσ. 

β) Για τα φυςικά πρόςωπα: Αντίγραφο τθσ βεβαίωςθσ ζναρξθσ επαγγζλματοσ. 

Δικαιολογθτικά που εκδίδονται ςε Κράτοσ εκτόσ Ελλάδασ, κα ςυνοδεφονται από επίςθμθ μετάφραςι 

τουσ ςτθν ελλθνικι γλϊςςα.  

Όλα τα δικαιολογθτικά κατατίκενται ςφμφωνα με το άρκρο 1 του Ν.4250/2014, ιτοι: α) Εφόςον 

πρόκειται για δθμόςια ζγγραφα κατατίκενται ςε ευκρινι φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων 

εγγράφων ι των ακριβϊν αντιγράφων τουσ και β) Εφόςον πρόκειται για ιδιωτικά ζγγραφα 

κατατίκενται ςε ευκρινι φωτοαντίγραφα από τα αντίγραφα, υπό τθν προχπόκεςθ ότι ζχουν 

επικυρωκεί από δικθγόρο.  

 

 


